



### Investește în oameni!

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 –2013

Axa prioritară 2. „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”

Domeniul major de intervenție 2.2. „Prevenirea și corectarea părăsirii timpurii a școlii”

Titlul proiectului: „Cerințe Educaționale Speciale pentru Toți - CESPET”

Cod Contract: POSDRU/91/2.2/S/60655

Beneficiar: Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” Iași

<http://cespet.uaic.ro/>

## COMUNICAT DE PRESĂ

Vaslui, 09.05.2013

Inspectoratul Școlar Județean Vaslui anunță organizarea Conferinței Județene de Diseminare a rezultatelor proiectului *Cerințe Educaționale Speciale pentru Toți (CESPeT)*, ID 60655, <http://cespet.uaic.ro/> cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013, având o valoare nerambursabilă de aproximativ 5 milioane de Euro, pe data de 14.05.2013, începând cu ora 10.00, la sediul Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Vaslui.

Începând cu 1 august 2010, Universitatea “Alexandru Ioan Cuza”, în calitate de beneficiar, derulează proiectul *Cerințe Educaționale Speciale pentru Toți - CESPET*, în parteneriat cu VIA University College Danemarca, Inspectoratul Școlar Județean Iași, Inspectoratul Școlar Județean Botoșani, Inspectoratul Școlar Județean Vaslui, Inspectoratul Școlar Județean Maramureș, Inspectoratul Școlar Județean Mureș și Inspectoratul Școlar Județean Brăila. Cofinanțat din *Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013* cu 18 618 602 RON – asistență financiară nerambursabilă, proiectul se înscrie în Axa prioritară 2 “Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”, Domeniul major de intervenție 2.2 “Prevenirea și corectarea părăsirii timpurii a școlii”, cu o perioadă de implementare de 36 de luni, de la 1 august 2010 până la 31 iulie 2013.

În cei trei ani de proiect eforturile echipei s-au axat pe implementarea activităților de reintegrare a elevilor cu CES aflați în situații de abandon sau risc de abandon școlar, respectând principiul egalității de șanse, de gen și al dezvoltării durabile. Au fost proiectate și derulate programe educaționale de tip after school, activități destinate socializării elevilor cu CES, de învățare a utilizării TIC, de educație socială și voluntariat

Beneficiarii – elevi și părinți – au avut acces la servicii de consiliere – în sesiuni individuale și de grup – în vederea creșterii stimei de sine, a valorificării potențialului creativ și a conștientizării importanței educației.

Evoluția elevilor a fost continuu înregistrată, monitorizată și ameliorată cu ajutorul PEI - *Plan educațional individualizat*, instrument inovator care se adresează profesorilor, elevilor și părinților.

Proiectul CESPET a asigurat programe flexibile de educație de tip „a doua șansă” prin acordarea a 30 de burse cursanților – mulți dintre ei părinți ai elevilor din grupul-țintă –, care nu au finalizat studiile obligatorii.

În vederea dezvoltării capacității profesionale a personalului implicat în prevenirea și combaterea abandonului școlar, peste 100 de cadre didactice au participat la programe de formare derulate în cadrul proiectului. Vizitele de studiu ale membrilor echipei de implementare la partenerul transnațional VIA University College din Danemarca, precum și ale colegilor danezi în România, au fundamentat studiul comparativ România – Danemarca privind integrarea copiilor cu CES, pornind de la cunoașterea celor două sisteme de învățământ și a strategiilor utilizate în prevenirea și corectarea fenomenului de abandon școlar în rândul elevilor cu CES.

Bunele practici dezvoltate în cadrul proiectului s-au concretizat în ghiduri specifice care reprezintă materiale pedagogice utile tuturor cadrelor didactice, în vederea prevenirii și corectării abandonului școlar.

Persoana de contact:

Prof. Gabriela Plăcintă – Inspector Școlar General

Tel. 0235 311928,

Fax 0235 311715,

E-mail [gabriela.placinta@isj.vs.edu.ro](mailto:gabriela.placinta@isj.vs.edu.ro)